
■９月定例会での
　議決結果をお知らせします７月に発生した「新潟・福島　豪雨」に対して

災害復旧関連の 経費を補正

■市長提出議案（23 件）

件　　　　名 審議結果 採決状況
平成22年度歳入歳出決算の認定（11 件）

一般会計 認　定 賛成多数

国民健康保険特別会計 認　定 賛成多数

老人保険特別会計 認　定 全会一致

後期高齢者医療特別会計 認　定 賛成多数

介護保険事業特別会計 認　定 賛成多数

公共下水道事業特別会計 認　定 賛成多数

土地取得特別会計 認　定 全会一致

住宅団地造成事業特別会計 認　定 全会一致

企業団地造成事業特別会計 認　定 全会一致

温泉保養センター特別会計 認　定 全会一致

水道事業会計 認　定 賛成多数

人権擁護委員候補者の推薦 可　決 全会一致

新潟市と燕市の境界変更の申請 可　決 全会一致

字の変更 可　決 全会一致

税条例の一部改正 可　決 賛成多数

都市公園条例の一部改正 可　決 全会一致

市道路線の認定 可　決 全会一致

平成23年度 補正予算（4 件）

一般会計 第 5 号 可　決 全会一致

一般会計 第 6 号 可　決 全会一致

国民健康保険特別会計 第１号 可　決 全会一致

介護保険事業特別会計 第１号 可　決 全会一致

契約の締結（新庁舎電気設備工事） 可　決 賛成多数
契約の締結（吉田中学校校舎・屋内運動場
大規模改造工事 ( 建築 ) Ⅰ期工事） 可　決 全会一致

■議員提出議案（３件）

件　　　　名 審議結果 採決状況
私立高校生が学費を心配せず安心して学べる
ようにするために、学費軽減制度の拡充など
私学助成の増額・拡充を求める意見書

可　決 賛成多数

燕市議会議長の不信任決議案 否　決 投票賛成少数

　平成23年第３回燕市議会定例会では、平成22年度燕市一般会
計、特別会計、水道事業会計決算の認定や、平成23年度の燕市
一般会計、特別会計の補正予算などの議案について審議を行い、
本会議で議決しました。各議案の審議結果と採決の状況は下表のと
おりです。

■ 小型除雪機購入補助事業　150万円
　冬期間の歩行者の安全な交通確保と、狭
あい道路や自治会館、高齢者宅前の除雪な
ど､きめ細かな除雪体制を実現するため、小
型除雪機を購入する自治会に対し､補助金
を交付します。

②災害対策費
■ 放射線測定器購入費　　　110万円

■ 新可動堰通水記念イベント事業
　　　　　　　　　　　　42万1千円
　11月23日に挙行される｢ 大河津分水路

新可動堰通水式典 ｣の
アトラクションとして､地
元小学生などによる稚
鯉の放流を実施し､ 河
川愛護や防災意織の高
揚を目指します。
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